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Η 
φετινή σεζόν στη Super League 
Interwetten ολοκληρώθηκε
Ορισμένοι ποδοσφαιριστές εκτό-
ξευσαν τις μετοχές τους χάρη στη 

χρονιά που πραγματοποίησαν και ορι-
σμένοι επιβεβαίωσαν την ανοδική πορεία 
τους. Το βέβαιο είναι ότι η απόδοσή τους 
μετουσιώνεται σε χρηματιστηριακή αξία 
στη βάση δεδομένων του Transfermarkt 
και αποτυπώνεται ακόμα και σε εκατομ-
μύρια ευρώ, σε ορισμένες περιπτώσεις.
 

Η ξεχωριστή περίπτωση 
του Αγκιμπού Καμαρά
Ο Αγκιμπού Καμαρά αποκτήθηκε από 
τον Ολυμπιακό το καλοκαίρι του 2021 με 
αρχικό προορισμό τη β’ ομάδα, όμως το 
ταλέντο του και η απόδοση στις προπονή-
σεις έπεισαν τον Πέδρο Μαρτίνς να του 
δώσει ευκαιρίες. Ο μέσος από τη Γουινέα 
άρπαξε την ευκαιρία από τα μαλλιά και 
εξελίχθηκε σε βασικό γρανάζι της ομάδας 
που έφτασε μέχρι την κατάκτηση του τίτ-
λου.
Τα περίπου 120.000 που δόθηκαν στη 
Λιλ για την αγορά του μοιάζουν ψίχουλα 
μπροστά στην εξέλιξη της τιμής του. Σύμ-
φωνα με το Transfermarkt, τον Μάρτιο 
του 2021 ο παίκτης άξιζε 300.000 και 
τον Νοέμβριο την είχε δεκαπλασιάσει. 
Τον Φεβρουάριο του 2022 είχε φτάσει 
στα 4.000.000 και στην πιο πρόσφατη 
αξιολόγηση, στις 9 Ιουνίου, ο 21χρονος 
διεθνής αποτιμάται στα 5.000.000.
Η αύξηση της αξίας του από τον περσινό 
Ιούλιο μέχρι φέτος ανέρχεται σε 1.566,7% 
ή αλλιώς 4.700.000, φαινόμενο μοναδι-
κό μεταξύ των παικτών που αγωνίστηκαν 
στην κατηγορία τη φετινή σεζόν.

Το top-10 των υπερδιπλασιασμών
Επόμενος στη λίστα είναι ένας κεντρικός 
αμυντικός που επίσης το περσινό καλοκαί-
ρι άλλαξε περιβάλλον. Ο Σίμος Μήτογλου 
αποκτήθηκε από την ΑΕΚ το καλοκαίρι και 
από τα 300.000 που άξιζε το περσινό κα-
λοκαίρι, έντεκα μήνες αργότερα η αξία του 
έχει τετραπλασιαστεί βάσει Transfermarkt 
και έχει φτάσει στα 1.200.000.
Λίγο πιο κάτω βρίσκεται ακόμα ένας 
22χρονος Έλληνας αμυντικός, που κλήθη-
κε για πρώτη φορά στην Εθνική ομάδα. Ο 
Λευτέρης Λύρατζης του ΠΑΟΚ άρχισε να 
παίρνει ευκαιρίες από τον Ραζβάν Λουτσέ-
σκου και από αξία 400.000 που διατηρού-
σε από το 2019, έφτασε στο 1.500.000 
στην πιο πρόσφατη αποτίμηση, αυτήν του 
Ιουνίου.
Υπερτριπλάσια αξία εμφανίζει ακόμα ένας 
παίκτης της Super League Interwetten και 
μάλιστα διεθνής. Ο Κέβιν Σόνι του Καμε-
ρούν βρέθηκε στον Αστέρα ως ελεύθερος 
από τη Ζιρόνα το καλοκαίρι και η αξία του 
παρουσίασε αύξηση της τάξης του 220%, 
φτάνοντας τις 800.000.
Τα οκτώ γκολ και οι δύο ασίστ σε 34 αγώ-
νες όλων των διοργανώσεων για τον Πα-
ναιτωλικό επανέφεραν την καριέρα του Νί-
κου Βέργου στην τροχιά που θα επιθυμούσε 
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